
MODELO
MODÈLE

MODEL

ANCHO DIÁMETRO
LARGEUR DE DIAMÈTRE

DIAMETER WIDTH

PESO
POIDS

WEIGHT

VIÑAS
VIGNES

VINEYARD

REV-1 550 mm. 340 kg 1,00 m. a 1,20 m.

REV-2 550 mm. 396 kg 1,30 m. a 1,50 m.

REV-3 550 mm. 550 kg. 1,60 m. a 1,80 m.

REV-4 550 mm. 670 kg. 1,90 m. a 2,10 m.

REV-5 550 mm. 800 kg 2,20 m. a 2,50 m.

Diseño: AGROMET EJEA S.L.

• DATOS TÉCNICOS / DONNÉES TECHNIQUES / TECHNICAL DATA

• DESTROZA LA CUBIERTA VEGETAL SIN TRABAJAR LA TIERRA / DÉTRUIT LA COUVERTURE VÉGÉTAL SANS 
TRAVAILLER LE SOL / DESTROYS THE VEGETABLE COVER WITHOUT WORKING THE LAND

• ROMPE LOS RESTOS DE LABRANZA EN UN SUELO YA TRABAJADO / CASSE LES LABOURS SUR UN 
TERRAIN TRAVAILLÉ / BREAK THE REMAINS ON A WORKED LAND.

• APLASTA Y PARTE EL MANTO VEGETAL / ÉCRASE ET SÉPARE LA COUVERTURE VÉGÉTAL / CRUSH AND 
BREAD THE VEGETABLE COVER.

• ESTÁ PERMITIDO RELLENAR DE AGUA PARA AUMENTAR SU PESO / POSSIBILITÉ DE REMPLIR D’EAU 
POUR AUGMENTER SON POIDS / IT IS ALLOWED TO FILL WATER TO INCREASE ITS WEIGHT.

• CABEZAL 3 PUNTOS, COMPATIBLE DELANTERO Y TRASERO / TÊTE D’ATTELAGE 3 POINTS ADAPTÉE POUR 
LE METTRE À L’AVANT ET À L’ARRIÈRE / THIRD POINT FRONT AND REAR HEAD COMPATIBLE.

• OPCIÓN: CUCHILLAS ANTI DESGASTE BISELADAS / LAMES ANTI-USURES BISEAUTÉES / 

BEVELING ANTI-WEAR BLADES

RODILLO ECOLÓGICO PARA VIÑA

ECOLOGICAL ROLLER FOR VINEYARDS
ROULEAU ÉCOLOGIQUE POUR LA VIGNE



RODILLO ECOLÓGICO PARA VIÑA

ORGANIC ROLLER FOR VINEYARDS
ROULEAU ÉCOLOGIQUE POUR LES VIGNOBLES


